



Сотрудник исправительного учреждения подозревается в получении взятки



Пугачевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении инспектора ФКУ ИК-17 УФСИН России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (получение взятки в размере, не превышающим десяти тысяч рублей).

По данным следствия, в августе 2020 года, инспектор ФКУ ИК-17 УФСИН России по Саратовской области получил от осужденного, отбывающего наказание в данном исправительном учреждении, взятку в виде денег в размере 2000 рублей путем их перечисления на счет банковской карты сотрудника. Незаконное вознаграждение предназначалось за приобретение инспектором на средства осужденного и передачу последнему двух бутылок коньяка, а также не проведение его досмотра при перемещении по исправительному учреждению с алкоголем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Противоправные действия инспектора выявлены сотрудниками УФСИН России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1507113>